

Завершили бронзой в усеченном составе

Женская сборная РГППУ стала призером командного турнира по дзюдо на Фестивале

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге завершился турнир по дзюдо в рамках Международного фестиваля университетского спорта. Свердловские спортсмены не остались без медалей турнира, завоевав в общей сложности пять наград, причем все они достались представителям Российского государственного педагогического университета.

«Областная газета» уже рассказывала о том, что в первые два соревновательных дня были разыграны медали в личных соревнованиях: в семи категориях у мужчин и женщин. В первый день **Дарья Речкалова** (РГППУ) стала серебряным призером турнира в категории до 78 кг, а **Ольга Михеева** (Екатеринбургский институт физической культуры, филиал УралГУФК) – серебряным призером в категории свыше 78 кг.

Во второй день копилка сборной региона пополнилась первыми золотыми медалями. В категории до 48 кг не было равных **Кристине Дудиной** (РГППУ), а в категории до 100 кг лучшим стал **Дмитрий Хазиев** (РГППУ).

В заключительный соревновательный день состоялись командные турниры в формате «стенка на стенку» как у мужчин, так и у женщин. В ка-



Оксана Кобелева, Яна Джумаева и Дарья Речкалова с призами Фестивала

ждой команде предполагалось наличие шести представителей в разных категориях, если у сборной не хватало участников, то она выступала в усеченном составе. Соответственно, в противостоянии команд побеждала та, которая набирала больше побед.

И в мужской, и в женской части соревнований заявлялось по шесть команд. Свердлов-

ская область была представлена только в женском турнире: команду на турнир выставил все тот же РГППУ. Но проблема была в том, что свердловчанок было три вместо шести: **Оксана Кобелева**, **Яна Джумаева** и **Дарья Речкалова**. К слову, полный комплект был только у университета из Белоруссии.

В четвертьфинале РГППУ путем жеребьевки вышел на

команду Кубы, в составе которой было четыре спортсменки. Оксана Кобелева в первой схватке одолела **Джулию Карбонель**, поймав ее на удушающий прием. Но поддержать победный настрой партнерши по команде не смогла Дарья Речкалова, которой пришлось бороться в несвойственной для себя категории свыше 70 кг. Против нее вышла мощная ку-

бинка **Суарез Элизарде** и с помощью массы сначала результативно бросила свердловчанку, а затем провела удержания. Победа кубинки принесла ее команде общую победу над РГППУ, Яне Джумаевой даже не пришлось выходить на татами.

А в противостоянии за бронзовые медали свердловчанки должны были встретиться со Смоленским государственным университетом спорта, но дзюдоистки из Смоленска решили сняться с турнира, и бронзовые награды достались представительницам РГППУ без борьбы.

В финале кубинский Университет физической культуры и спортивных наук оказался сильнее представительниц Гомельского государственного университета имени Франциска Скорины (Белоруссия). Вместе с РГППУ еще одну бронзу завоевал Национальный государственный университет физической культуры, спорта и здоровья имени Лесгафта (Санкт-Петербург).

В мужской части соревнований победа досталась петербургскому вузу имени Лесгафта, которому удалось принести в копилку достижений любимого вуза бронзовую медаль. Безусловно, есть над чем работать, и я планирую и дальше развиваться в этом виде спорта. Благодарю университет и организаторов от УрГУПС за возможность проявить себя.

Это первая медаль, которую завоевали представители Уральского государственного университета путей сообщения на Международном фестивале университетского спорта. О результатах финальных поединков боксерского турнира читайте в ближайших номерах «Областной газеты».

УрГУПС – с медалью

Еще один свердловский вуз пополнил копилку наград Фестивала



Данил Зырянов принес УрГУПС первую медаль Фестивала

Данил ПАЛИВОДА

Вчера в Екатеринбурге состоялись финальные поединки в турнире по боксу в рамках Международного фестиваля университетского спорта. Свердловские боксеры в решающие встречи не пробивались, но медаль в этом виде программы у представителей региона есть: **Данил ЗЫРЯНОВ** из Уральского государственного университета путей сообщения стал третьим в категории до 75 кг.

Изначально в турнире принимали участие семь представителей свердловских вузов: помимо Данила Зырянова это **Вера Ширяева** (РГППУ), **Иван Безруков** (РГППУ), **Александр Коньков** (РГППУ), **Дмитрий Леонов** (УрГУПС), **Эмилбек Уу-**

лу (УрГЭУ) и **Максим Санников** (УрГПУ). Но до решающих поединков сумел добраться только Данил Зырянов.

Данил выступал в категории до 75 кг, вышел в полуфинал, где встретился с представителем Азербайджана **Фархадом Шейдаевым**. Увы, встреча сложилась не в пользу свердловского спортсмена, и в финале оказался именно Шейдаев. В любительском боксе на крупных турнирах не предусмотрены встречи за бронзовые награды, поэтому те, кто проигрывает в полуфинале, занимают третье место. Помимо Данила Зырянова бронзу в этой категории завоевал **Диер Султонов** из Таджикистана. А в финале встретятся Фархад Шейдаев и россиянин **Эдуард Габитов**.

– На Международном фестивале университетского спорта у меня были достаточ-

ПРЕСС-СЛУЖБА УРГУПС

